
سقوط هواپیمای اوکراینی 

در ایران باعث فوت 

بسیاری از هموطنان‌مان 

شد. این پرواز البته چند 

مسافر خوش‌شانس هم داشت. یکی از آنها در جاده به خاطر 

سرعت غیرمجاز متوقف شد و به پرواز نرسید. مسافر دیگری نیز 

بلیت خود را کنسل کرد که یکی از لژیونرهای فوتسال ایران به 

شمار می‌رود. پیمان سرلک، بازیکن سابق تیم‌های میثاق تهران و 

مقاومت قرچک مدتی است که در اروپا بازی می‌کند. او پس از یک 

فصل حضور در لیگ فرانسه، به انگلیس و باشگاه بیرمنگام رفت و 

مدتی بعد با درخشش خود به تیم پر قدرت منچستر پیوست و در 

ادامه نیز با کبه یونایتد نایب‌قهرمان لیگ فوتسال فرانسه قرارداد 

بست. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با سرلک را در ادامه می‌خوانید.

چه اتفاقی افتاد که بلیت خود را کنسل کردی؟

برای تعطیلات از پاریس به لهستان رفته و از اوکراین عازم ایران شدم. 

بلیتم را به صورت رفت و برگشت به مقصد اوکراین گرفته بودم، اما به 

دلیل طولانی شدن سفر و برای همراهی کردن مادرم در سفر مشهد 

بلیت برگشت به اوکراین را کنسل کردم. 

بعد از شنیدن خبر سقوط این هواپیما چه احساسی داشتی؟

بعد از فوت پدرم که دو سال پس از به شهادت رسیدن برادرم اتفاق افتاد 

این بزرگ‌ترین شوک در زندگی من به شمار می‌رود و خواست خدا بود 

که در آن پرواز نبودم، شاید این نقطه عطفى براى من و دیگران باشد 

که قدر لحظه‌لحظه زندگى را بدانیم، باهم مهربان باشیم و به دنبال نام 

نیک و اثر گذارى مثبت در جامعه باشیم. واقعا زندگى به مویى بند است. 

چه شد که از اروپا سر درآوردی؟

در این دو سال با وجود پیشنهادهای مالی بهتر از آسیا ترجیح خودم این 

بود که در اروپا به دلیل پیشرفت و کیفیت و سطح بالاتر فوتسال بازی کنم. 

سطح لیگ فرانسه در مقایسه با لیگ خودمان چگونه است؟

فوتسال اروپا از لحاظ امکانات قابل قیاس با ایران نیست، اما لیگ ایران در 

سطح فنی حرف‌هایی برای گفتن دارد. فرانسه لیگی قدرتمند و تکنیکی 

دارد اما لیگ ایران یک لیگ تاکتیک مدار به شمار می‌رود. بازیکن‌های 

ملی‌پوش اسپانیایی و برزیلی در لیگ فرانسه زیاد هستند و این مهم 

دلیلی شده که سطح کیفى بالایى داشته باشد. 

اوضاع امروز فوتسال ایران را چطور می‌بینی؟

کشورهای آسیایی مثل اندونزی و تایلند در فوتسال سرمایه‌گذاری‌های 

زیادی می‌کنند و از امکانات خوبی برخوردار هستند، اما الان در ایران 

امکانات بسیار ضعیف است. به‌طور مثال پس از پایان یافتن اردوی تیم 

ملی لباس‌ها از بازیکن گرفته می‌شود که این نشان‌دهنده ضعیف بودن 

امکانات است. فوتسال ایران در حال حاضر وضع خوبی ندارد. در اروپا 

مسابقات تیم‌ها به صورت زنده از شبکه‌های اینترنتی پخش می‌شود، اما 

اینجا مردم آن‌طور که باید بیننده مسابقات فوتسال نیستند. 

سرمربی بعدی تیم‌ملی فوتبال ایران کیست؟ این سوال بیشتر 

از هر سوال دیگری در حوزه اخبار ورزشی شنیده می‌شود، 

حتی بیشتر از سوالات مربوط به انتخابات فدراسیون از جمله 

زمان برگزاری یا کاندیداهای احتمالی برای تصدی دوره بعدی 

ریاست بر فدراسیون. چندین گزینه داخلی و خارجی تا پیش 

از این برای حضور در راس کادرفنی تیم‌ملی معرفی شده 

بودند که بعد از برگزاری آخرین جلسه هیات‌رئیسه، به صورت 

ضمنی و غیررسمی اعلام شد قرار است سرمربی بعدی ایران 

یک ایرانی باشد. 

دوباره سیاهه‌ای از سرمربیان دارای صلاحیت برای سرمربیگری 

تیم‌ملی در رسانه‌ها ردیف شد؛ از یحیی و ژنرال تا شهریار و حتی 

علی‌منصور و گزینه‌هایی مانند الکساندر نوری یا امید نمازی. 

 طالقانی: با دایی ملاقات نکردم 

برای پیگیری موضوع سراغ عضو هیات‌رئیسه فدراسیون 

فوتبال رفتیم. عبدالکاظم طالقانی به »فرهیختگان« گفت: 

»طبق گزارشی که از طرف کمیته فنی برای هیات‌رئیسه 

ارسال شد و در آن گزینه‌هایی ذکر شده بود، مقرر شد در این 

خصوص تصمیم‌گیری برای رسیدن به بهترین گزینه را به آقای 

بهاروند تفویض اختیار کرده تا ایشان گزینه نهایی را در جلسه 

بعدی به هیات‌مدیره معرفی کند. درهر‌صورت در این زمینه 

هیات‌رئیسه تصمیم‌گیری نهایی درخصوص سرمربی بعدی 

تیم‌ملی را انجام خواهد داد و تمامی اعضا باید نظر خود را 

در این مورد بدهند.« 

وی در پاسخ به این سوال که آیا ایرانی بودن سرمربی بعدی 

مصوبه جلسه اخیر هیات‌رئیسه بود، گفت: »من نمی‌دانم و 

از آن خبر ندارم. من فقط می‌توانم وجود گزارشی که از آن نام 

بردم را تایید کنم که ما هم اختیارات لازم را به آقای بهاروند 

دادیم تا بررسی‌های لازم را انجام دهد و بعد در هیات‌رئیسه 

تصمیم‌گیری کنیم. شما هم اجازه دهید بهاروند با حوصله و 

دقت بررسی‌های لازم را انجام داده تا بتواند فرد شایسته را به 

هیات‌رئیسه معرفی کند.« طالقانی درمورد اینکه زمان در‌حال 

از دست رفتن است، تصریح کرد: »اینکه زمان داریم یا خیر 

را از سخنگو و سرپرست فدراسیون سوال کنید. ان‌شاءالله 

طی 10 روز آینده در این باره تصمیم‌گیری خواهیم کرد.« 

از وی در باره شایعه مذاکره هیات‌رئیسه با علی دایی در 

هتل المپیک، برنامه خواستن از گل‌محمدی و منتفی‌شدن 

پرونده برانکو پرسیدیم که تاکید کرد: »اگر عضو هیات‌رئیسه 

من هستم که علی دایی را ندیده و ملاقاتی با او نداشته‌ام. 

درباره برنامه گرفتن از مربی شهر‌خودرو و نتیجه مذاکرات با 

برانکو هم خبری ندارم.« 

 پرونده برانکو هنوز بسته نشده!

یک منبع آگاه در فدراسیون در همین زمینه و اینکه آیا سرمربی 

بعدی تیم‌ملی ایران، قطعا یک ایرانی خواهد بود یا خیر به 

»فرهیختگان« گفت: »با توجه به شرایط و وضعیت کنونی کشور 

سعی می‌کنیم از گزینه ایرانی برای تیم‌ملی استفاده کنیم، 

اما این به‌ آن معنا نیست که گزینه خارجی منتفی شده باشد. 

البته گزینه خارجی هم )بخوانید برانکو( به‌شرطی سرمربی 

تیم‌ملی خواهد شد که شرایط فدراسیون فوتبال را بپذیرد.« 

وی درمورد سایر گزینه‌های ایرانی نیز گفت: »گزینه‌های 

ایرانی مشخص هستند و رسانه‌ها در این خصوص اسامی 

واجدین شرایط را نوشته‌اند. نمی‌توان هر فرد بی‌رزومه‌ای را 

سرمربی تیم‌ملی کرد. از سوی دیگر برخی از همین کاندیداها 

که صلاحیت دارند هم در‌حال‌حاضر مشغول به کار بوده و 

نمی‌توان در جبهه دیگری از آنها استفاده کرد.« 

 دایی، برانکو، شاید هم استیلی!

طبق صحبت‌های رد و بدل شده می‌توان به یک نتیجه 

منطقی رسید مبنی‌بر اینکه تنها مربی ایرانی که صلاحیت 

لازم برای سرمربیگری تیم‌ملی را دارا باشد که البته شاغل 

هم نباشد، یک نفر به نام علی دایی است و از سوی دیگر 

مقام آگاهی که با »فرهیختگان« گفت‌وگو کرده به‌صراحت از 

برانکو به‌عنوان تنها گزینه خارجی تیم‌ملی نام برد. اگر تمامی 

قطعات پازل را کنار هم بچینیم، شانس دایی و برانکو برای 

رسیدن به نیمکت تیم‌ملی بیش از سایرین است اما تجربه 

نشان داده هر آن ممکن است کسی انتخاب شود که اصلا 

جزء گزینه‌ها نبوده است! این را هم نباید فراموش کرد که اگر 

استیلی بتواند تیم امید را المپیکی کند می‌تواند به جمع 

گزینه‌ها اضافه شود. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با لژیونر فوتسال که از پرواز اوکراین جان سالم به در برد

سرلک: به خاطر سفر مادرم به مشهد بلیتم را کنسل کردم
فوتسال ایران این روزها وضعیت خوبی ندارد

گزارش »فرهیختگان« از ادامه بلاتکلیفی نیمکت تیم‌ملی؛ پرونده برانکو هنوز بسته نشده است

شانس دایی بیشتر از سایر گزینه‌های داخلی
مقام مسئول در فدراسیون: کسی انتخاب می‌شود که تیم نداشته باشد!

»فرهیختگان« گزارش می‌دهد؛ قرمزها نگرانند کالدرون پول را بگیرد و مثل استرا نیاید!

خواکین آمار گرفت، پرسپولیس امیدوار شد

امیدهای ایران در گام اول چگونه بودند؟
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به خاطر سفر مادرم به مشهد بلیتم را کنسل کردم
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پرونده برانکو هنوز بسته نشده است

یک مقام مسئول: کسی انتخاب می‌شود که تیم نداشته باشد!

شانس دایی بیشتر از 
سایر داخلی‌ها

وحید سلیمانی
 روزنامه‌نگار

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

آرش محمدی
  روزنامه‌نگار

تیم فوتبال پرسپولیس در شرایطی یک جمعه دیگر را پشت 

سر گذاشت که با وجود اعالم قبلی برای مشخص شدن 

وضعیت کالدرون با پرسپولیسی‌ها در این روز، هیچ خبری 

از شرایط مذاکرات و آینده نیمکت پرسپولیس منتشر نشد 

تا وضعیت مجهول این تیم برای نیم‌فصل دوم و بازی‌های 

حساس پیش رو، همچنان باقی بماند. حالا هواداران 

پرسپولیس حق دارند که بیشتر از قبل نگران وضعیت 

تیم‌شان باشند. این تیم علاوه‌بر اینکه کادرفنی ندارد، در 

فصل نقل و انتقالات هم زمان زیادی در اختیار ندارد و روند 

اتفاقات هم آنقدر کند پیش می‌رود که شاید فقط یک عزم 

همه‌جانبه و معجزه‌آسا بتواند این همه زمان سوزی را در 

سرزمین سرخ‌ها جبران کند. 

 پست‌های خداحافظی که زود حذف شد

هرچند دو دستیار اسپانیایی کالدرون بعد از جمع کردن وسایل 

خود و خروج از ایران، پستی به معنی خداحافظی با هواداران 

پرسپولیس در اینستاگرام خود منتشر کردند، اما آنها خیلی زود 

این پست را از صفحه شخصی خود برداشتند تا مشخص شود 

که هنوز کورسوی امیدی برای بازگشت کادر فنی خارجی به 

این تیم وجود داشته و مذاکرات برای ادامه همکاری طرفین 

ادامه دارد. شنیده می‌شود که این دو مربی در قطر به سر 

می‌برند و کالدرون هم به آنها ملحق شده تا در صورت توافق، 

خیلی زود به ایران برگردند. 

 خواکین آمار گرفت، پرسپولیس خوشحال شد

یکی از مربیانی که در طول نیم‌فصل اول توانسته بود ارتباط 

خوبی با بازیکنان تیم برقرار کند، خواکین‌گیل آروندو بود 

که خیلی‌ها او را مغز متفکر پرسپولیس می‌دانند و بر این 

باورند که کالدرون حساب ویژه‌ای روی مشورت‌های این 

مربی می‌کند. او و والنسیا که با نظر کالدرون از تهران 

خارج و راهی امارات و سپس قطر شده‌اند، طی دو روز 

گذشته تماس‌هایی با بازیکنان و یک‌سری افراد نزدیک 

به باشگاه برقرار کرده‌اند و از شرایط تمرینات، آمادگی 

بازیکنان و همچنین اقدامات باشگاه برای توافق با کالدرون، 

سوال‌هایی را پرسیده‌اند. همین پیگیری‌ها باشگاه را تا 

حد زیادی خوشحال و امیدوار کرده که بتواند نظر مثبت 

کالدرون را برای بازگشت خودش و دستیارانش، جلب کند. 

 امروز همه چیز نهایی می‌شود؟

با اینکه شنیده می‌شد مهلت کالدرون به پرسپولیسی‌ها تا دیروز 

بوده و قرار بر این بوده که باشگاه تا جمعه شرایط را برای ادامه 

همکاری یا قطع آن به این سرمربی آرژانتینی اعلام کند، اما 

طبق اخباری که »فرهیختگان« کسب کرده، باشگاه 24 ساعت 

دیگر هم از گابریل زمان خریده و ظاهرا امروز تکلیف این مربی 

مشخص می‌شود. در صورتی که این مربی متقاعد به بازگشت 

نشود، پرسپولیسی‌ها یک مربی ایرانی را جایگزین او می‌کنند 

و شنیده می‌شود احتمال حضور کریم باقری به‌عنوان مربی 

موقت تا انتخاب سرمربی جدید بسیار زیاد است. ضمن اینکه 

در گزارش پنجشنبه نوشتیم مهدی تارتار، علی کریمی و یحیی 

گل‌محمدی جزء گزینه‌های باشگاه پرسپولیس هستند و البته 

گل‌محمدی در صورتی که با شهرخودرو در پلی‌آف آسیایی به 

نتیجه دلخواه نرسد شانس بیشتری برای حضور در تهران و 

هدایت سرخ‌ها خواهد داشت. 

 ترس پرسپولیس از واریز قسط دوم کالدرون

هرچند پرسپولیسی‌ها پنجشنبه موفق شدند پول باقی‌مانده 

از قسط اول قرارداد کالدرون را به حسابش واریز کنند اما حالا 

چند روزی است که موعد قسط دوم و 300 هزار دلار دیگر فرا 

رسیده و اگر پرسپولیسی‌ها به دنبال بازگرداندن این مربی به 

ایران باشند باید یا با او بر سر نحوه پرداخت این مبلغ به توافق 

برسند یا تمام این پول را به حسابش واریز کنند. شنیده می‌شود 

که کالدرون حاضر است این پول را در دو قسط از پرسپولیسی‌ها 

بگیرد تا به این ترتیب حسن‌نیت خود را به آنها نشان دهد. 

در این بین سرخ‌ها نگرانند که پول را به حساب سرمربی خود 

واریز کنند و او همان کاری را با پرسپولیسی‌ها انجام بدهد 

که استراماچونی با استقلالی‌ها کرد و حاضر نشود به ایران 

برگردد. جالب اینکه گفته می‌شود او نیز مثل استرا قراردادش 

را به صورت یکطرفه فسخ کرده است!

 همچنان ناکام در خرید بازیکن

مذاکرات برای جذب شهریار مغانلو، عیسی آل‌کثیر و دانیال 

اسماعیلی‌فر به بن‌بست خورده و تیم‌های مبدا حاضر نیستند 

بازیکنان برجسته خود را از دست بدهند. با توجه به اینکه 

در لیست کالدرون فقط نام همین سه بازیکن ایرانی دیده 

می‌شود، حالا نقل و انتقالات در باشگاه پرسپولیس به حالت 

تعلیق درآمده و آنها منتظر این هستند که تکلیف سرمربی آینده 

مشخص شود تا با حضور کالدرون یا هر فرد جدیدی، خیلی 

زود از بین نفرات آزاد داخلی و همچنین بازیکنان خارجی که 

مذاکرات ابتدایی با آنها صورت گرفته، دو سه بازیکن به جمع 

سرخ‌ها اضافه شوند. ظاهرا چند بازیکن داخلی در پست‌های 

مورد نیاز پرسپولیس، با باشگاه صحبت و توافق کرده‌اند و 

تنها تایید سرمربی باقی‌مانده تا آنها قرارداد خود را با سرخ‌ها 

نهایی کنند. 

 باشگاه: به گزینه‌ای جز کالدرون فکر نمی‌کنیم

اینکه اگر امروز بنابر هر دلیلی کالدرون راضی به برگشت 

نشود، پرسپولیسی‌ها برای اینکه نفر بعد از کالدرون چه 

کسی خواهد بود را با علامت سوال مواجه می‌کند. می‌گویند 

آنها با گزینه‌های مدنظر خود مذاکراتی داشته‌اند تا در 

صورت منتفی شدن حضور کالدرون، خیلی زود برای نیمکت 

تیم به جمع‌بندی برسند، اما مدیر روابط‌عمومی باشگاه 

پرسپولیس این خبر را تایید نکرده است. قدوسی در این 

خصوص به »فرهیختگان« گفت: »به هیچ گزینه‌ای به جز 

کالدرون فکر نمی‌کنیم و تمام تمرکز خود را معطوف به 

این کرده‌ایم که این مربی را برگردانیم. امیدواریم امروز 

اتفاقات خوبی بیفتد.« 
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ستاره تکواندوی ایران ماه‌ها قبل تصمیم به رفتن گرفت

مهاجرت تفریحی!؟


